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Вариант 227
Согласно заданным комплексным сопротивлениям ветвей изобразите исходную схему с помощью элементов r, L, C. Постройте векторную диаграмму и рассчитайте все токи и напряжения.

Проверьте решение, применяя комплексный метод. Постройте векторную диаграмму на комплексной плоскости и проверьте выполнение законов Кирхгофа и сдвиг фаз между током и напряжением для каждой ветви.

Определите комплексную, активную, реактивную и полную мощности. Проверьте условие баланса мощности. 

Запишите мгновенные значения всех токов и напряжений.
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Вариант 228
Согласно заданным комплексным сопротивлениям ветвей изобразите исходную схему с помощью элементов r, L, C. Постройте векторную диаграмму и рассчитайте все токи и напряжения.

Проверьте решение, применяя комплексный метод. Постройте векторную диаграмму на комплексной плоскости и проверьте выполнение законов Кирхгофа и сдвиг фаз между током и напряжением для каждой ветви.

Определите комплексную, активную, реактивную и полную мощности. Проверьте условие баланса мощности. 

Запишите мгновенные значения всех токов и напряжений.
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Результаты расчета:


[image: image12.wmf]U

&

 =


u =






[image: image13.wmf]1

U

&

 =


u1 =




[image: image14.wmf]1

I

&

 =


i1 =






[image: image15.wmf]2

U

&

 = 


u2 =




[image: image16.wmf]2

I

&

 =


i2 =






[image: image17.wmf]3

U

&

 =


u3 =




[image: image18.wmf]3

I

&

 =


i3 =






[image: image19.wmf]4

U

&

 = 


u4 =




[image: image20.wmf]4

I

&

 =


i4 =






[image: image21.wmf]5

U

&

 =


u5 =




[image: image22.wmf]5

I

&

 = 


i5 =





P = 


Q = 



S = 



Студент






гр.


Вариант 229
Согласно заданным комплексным сопротивлениям ветвей изобразите исходную схему с помощью элементов r, L, C. Постройте векторную диаграмму и рассчитайте все токи и напряжения.

Проверьте решение, применяя комплексный метод. Постройте векторную диаграмму на комплексной плоскости и проверьте выполнение законов Кирхгофа и сдвиг фаз между током и напряжением для каждой ветви.

Определите комплексную, активную, реактивную и полную мощности. Проверьте условие баланса мощности. 

Запишите мгновенные значения всех токов и напряжений.
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Вариант 230
Согласно заданным комплексным сопротивлениям ветвей изобразите исходную схему с помощью элементов r, L, C. Постройте векторную диаграмму и рассчитайте все токи и напряжения.

Проверьте решение, применяя комплексный метод. Постройте векторную диаграмму на комплексной плоскости и проверьте выполнение законов Кирхгофа и сдвиг фаз между током и напряжением для каждой ветви.

Определите комплексную, активную, реактивную и полную мощности. Проверьте условие баланса мощности. 

Запишите мгновенные значения всех токов и напряжений.
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Вариант 231

Согласно заданным комплексным сопротивлениям ветвей изобразите исходную схему с помощью элементов  r, L, C. Постройте векторную диаграмму и рассчитайте все токи и напряжения.

Проверьте решение, применяя комплексный метод. Постройте векторную диаграмму на комплексной плоскости и проверьте выполнение законов Кирхгофа и сдвиг фаз между током и напряжением для каждой ветви.

Определите комплексную, активную, реактивную и полную мощности. Проверьте условие баланса мощности. 

Запишите мгновенные значения всех токов и напряжений.

[image: image174.wmf]2

I

&

[image: image175.wmf]3

I

&


Результаты расчета:
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Вариант 232
Согласно заданным комплексным сопротивлениям ветвей изобразите исходную схему с помощью элементов  r, L, C. Постройте векторную диаграмму и рассчитайте все токи и напряжения.

Проверьте решение, применяя комплексный метод. Постройте векторную диаграмму на комплексной плоскости и проверьте выполнение законов Кирхгофа и сдвиг фаз между током и напряжением для каждой ветви.

Определите комплексную, активную, реактивную и полную мощности. Проверьте условие баланса мощности. 

Запишите мгновенные значения всех токов и напряжений.
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Вариант 233
Согласно заданным комплексным сопротивлениям ветвей изобразите исходную схему с помощью элементов  r, L, C. Постройте векторную диаграмму и рассчитайте все токи и напряжения.

Проверьте решение, применяя комплексный метод. Постройте векторную диаграмму на комплексной плоскости и проверьте выполнение законов Кирхгофа и сдвиг фаз между током и напряжением для каждой ветви.

Определите комплексную, активную, реактивную и полную мощности. Проверьте условие баланса мощности. 

Запишите мгновенные значения всех токов и напряжений.
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Вариант 234
Согласно заданным комплексным сопротивлениям ветвей изобразите исходную схему с помощью элементов  r, L, C. Постройте векторную диаграмму и рассчитайте все токи и напряжения.

Проверьте решение, применяя комплексный метод. Постройте векторную диаграмму на комплексной плоскости и проверьте выполнение законов Кирхгофа и сдвиг фаз между током и напряжением для каждой ветви.

Определите комплексную, активную, реактивную и полную мощности. Проверьте условие баланса мощности. 

Запишите мгновенные значения всех токов и напряжений.
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Вариант 235
Согласно заданным комплексным сопротивлениям ветвей изобразите исходную схему с помощью элементов  r, L, C. Постройте векторную диаграмму и рассчитайте все токи и напряжения.

Проверьте решение, применяя комплексный метод. Постройте векторную диаграмму на комплексной плоскости и проверьте выполнение законов Кирхгофа и сдвиг фаз между током и напряжением для каждой ветви.

Определите комплексную, активную, реактивную и полную мощности. Проверьте условие баланса мощности. 

Запишите мгновенные значения всех токов и напряжений.
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Вариант 236
Согласно заданным комплексным сопротивлениям ветвей изобразите исходную схему с помощью элементов  r, L, C. Постройте векторную диаграмму и рассчитайте все токи и напряжения.

Проверьте решение, применяя комплексный метод. Постройте векторную диаграмму на комплексной плоскости и проверьте выполнение законов Кирхгофа и сдвиг фаз между током и напряжением для каждой ветви.

Определите комплексную, активную, реактивную и полную мощности. Проверьте условие баланса мощности. 

Запишите мгновенные значения всех токов и напряжений.
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Вариант 237
Согласно заданным комплексным сопротивлениям ветвей изобразите исходную схему с помощью элементов  r, L, C. Постройте векторную диаграмму и рассчитайте все токи и напряжения.

Проверьте решение, применяя комплексный метод. Постройте векторную диаграмму на комплексной плоскости и проверьте выполнение законов Кирхгофа и сдвиг фаз между током и напряжением для каждой ветви.

Определите комплексную, активную, реактивную и полную мощности. Проверьте условие баланса мощности. 

Запишите мгновенные значения всех токов и напряжений.
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Вариант 238
Согласно заданным комплексным сопротивлениям ветвей изобразите исходную схему с помощью элементов  r, L, C. Постройте векторную диаграмму и рассчитайте все токи и напряжения.

Проверьте решение, применяя комплексный метод. Постройте векторную диаграмму на комплексной плоскости и проверьте выполнение законов Кирхгофа и сдвиг фаз между током и напряжением для каждой ветви.

Определите комплексную, активную, реактивную и полную мощности. Проверьте условие баланса мощности. 

Запишите мгновенные значения всех токов и напряжений.
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Вариант 239
Согласно заданным комплексным сопротивлениям ветвей изобразите исходную схему с помощью элементов  r, L, C. Постройте векторную диаграмму и рассчитайте все токи и напряжения.

Проверьте решение, применяя комплексный метод. Постройте векторную диаграмму на комплексной плоскости и проверьте выполнение законов Кирхгофа и сдвиг фаз между током и напряжением для каждой ветви.

Определите комплексную, активную, реактивную и полную мощности. Проверьте условие баланса мощности. 

Запишите мгновенные значения всех токов и напряжений.

[image: image190.wmf]U

&

[image: image191.wmf]1

I

&


Результаты расчета:


[image: image133.wmf]U

&

 =


u =






[image: image134.wmf]1

U

&

 =


u1 =




[image: image135.wmf]1

I

&

 =


i1 =






[image: image136.wmf]2

U

&

 = 


u2 =




[image: image137.wmf]2

I

&

 =


i2 =






[image: image138.wmf]3

U

&

 =


u3 =




[image: image139.wmf]3

I

&

 =


i3 =






[image: image140.wmf]4

U

&

 = 


u4 =




[image: image141.wmf]4

I

&

 =


i4 =






[image: image142.wmf]5

U

&

 =


u5 =




[image: image143.wmf]5

I

&

 = 


i5 =





P = 


Q = 



S = 



Студент






гр.


Вариант 240
Согласно заданным комплексным сопротивлениям ветвей изобразите исходную схему с помощью элементов  r, L, C. Постройте векторную диаграмму и рассчитайте все токи и напряжения.

Проверьте решение, применяя комплексный метод. Постройте векторную диаграмму на комплексной плоскости и проверьте выполнение законов Кирхгофа и сдвиг фаз между током и напряжением для каждой ветви.

Определите комплексную, активную, реактивную и полную мощности. Проверьте условие баланса мощности. 

Запишите мгновенные значения всех токов и напряжений.
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Вариант 241

Согласно заданным комплексным сопротивлениям ветвей изобразите исходную схему с помощью элементов  r, L, C. Постройте векторную диаграмму и рассчитайте все токи и напряжения.

Проверьте решение, применяя комплексный метод. Постройте векторную диаграмму на комплексной плоскости и проверьте выполнение законов Кирхгофа и сдвиг фаз между током и напряжением для каждой ветви.

Определите комплексную, активную, реактивную и полную мощности. Проверьте условие баланса мощности. 

Запишите мгновенные значения всех токов и напряжений.
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Результаты расчета:
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Исходные данные:





Z1 = 4 + j4 − j8	Oм


Z2 = 8 − j4		Oм


Z3 = − j4		Oм


Z4 = j20		Oм


Z5 = 10 + j10	Oм


I3 = 5 		A
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Исходные данные:





Z1 = 4 + j4		Oм


Z2 = − j4		Oм


Z3 = − j4		Oм


Z4 = 10 − j20	Oм


Z5 = 10 + j10 − j4	Oм


I2 = 15 		A
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Z1 = 4 + j4		Oм


Z2 = − j4		Oм
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Z5 = 10 + j10	Oм


I5 = 12 		A
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Z1 = 4 + j4		Oм
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Z1 = 12 + j12− j4	Oм


Z2 =6 + j10		Oм


Z3 = − j4		Oм


Z4 = 20 + j20	Oм


Z5 = − j4		Oм


U5 = 80 		В
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Z2 = 20 + j20− j14	Oм
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Z1 = 4 + j4		Oм


Z2 = 20 + j20− j14	Oм


Z3 = j4		Oм


Z4 =− j8		Oм


Z5 = 6 + j10		Oм


I1 = 2 			А
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